

## इस दीवाली में दें ये उपहार

**नई दिल्ली।** दीवाली बिना किसी शक के साल का एक सबसे प्रतीक्षित त्योहार है। त्योहारों का यह मौसम न केवल खुशियाँ मानाने का एक कारण लाता है बल्कि यह लोगों को एक दूसरे को उपहार देने और नई चीजें खरीदने का एक मौका भी देता है। सुन्दर प्रौद्योगिकी उपहार – खुद आप के या आपके प्रियजनों के लिए, मोबाइल फोन या लैपटॉप या छोटे छोटे सहायक उपकरण अच्छे उपहार हो सकते हैं। अगर आप अपने खुद के लिए या अपने मित्रों और परिवार के लोगों के लिए त्योहारों के इस मौसम में क्या खरीदना चाहिए के बारे में किसी सुझाव की तलाश में हैं, तो यहाँ पाँच बेहतरीन तकनीकी उपकरणों के बारे में बताया गया है जिन्हें आपको अपने जीवन में शामिल करना चाहिए। 1— असुस जेनबुक पिलप यूएक्स360सीए – कीमत : 46,990, 2— स्कूलकैंडी ग्राइंड वायरलेस हेडफोन— कीमत : 6,499 रुपये, 3— आईटेल आईटी 1520— कीमत : 8490 रुपये, 4— दाइवा 32 इंच स्मार्ट टीवी— कीमत : 15,990 रुपये, 5— योकी टैग— कीमत : 999 रुपये।

---

# देना है उपहार, तो आजमा सकते हैं ये गैजेट

## सन स्टार संवाददाता

नई दिल्ली। दीवाली बिना किसी शक के साल का एक सबसे प्रतीक्षित त्योहार है। त्योहारों का यह मौसम न केवल खुशियाँ मानाने का एक कारण लाता है बल्कि यह लोगों को एक दूसरे को उपहार देने और नई चीजें खरीदने का एक मौका भी देता है। सुन्दर प्रौद्योगिकी उपहार - खुद आप के या आपके प्रियजनों के लिए, मोबाइल फोन या लैपटॉप या छोटे छोटे सहायक उपकरण अच्छे उपहार हो सकते हैं। अगर आप अपने खुद के लिए या अपने मित्रों और परिवार के लोगों के लिए त्योहारों के इस मौसम में क्या खरीदना चाहिए के बारे में किसी सुझाव की तलाश में हैं, तो यहाँ पाँच बेहतरीन तकनीकी उपकरणों के बारे में बताया गया है जिन्हें आपको अपने जीवन में शामिल करना चाहिए। असुस जेनबुक फ्लिप समायोजित किए जा सकने वाले डिस्प्ले के साथ एक 360 डिग्री हिन्ज की सुविधा वाला भारत में एक पहला जेनबुक मॉडल।



13.3 इंच वाला बहुत अधिक तारीफें पाने वाले जेनबुक सीरीज में परिवर्तनीय फार्म फैक्टर की शुरुआत की निशानदेही करता है, जो अपनी खूबसूरत और स्टाइलिश डिजाइन मूल्यां के लिए जाना जाता कई प्रीमियम पुरस्कार विजेता अल्ट्रापोर्टेबल लैपटॉप का एक परिवार है। स्कूलकैडी, जो

नवाचार और रचनात्मक संस्कृति के चौराहे पर स्थापित किया गया एक प्रदर्शन और जीवन शैली ऑडियो ब्रांड है, वायरलेस श्रेणी के ब्रांडों के हस्ताक्षर और डिजाइन के विस्तार को जारी रखे हुए है। मूल ग्राइंड को इसके न्यूनतम औद्योगिक डिजाइन के माध्यम से दिए गए प्रीमियम ऑडियो अनुभव के लिए,

कई पुरस्कार और संपादकों की पसंद का सम्मान मिला हुआ है। उपयोगकर्ताओं को आईटेल ब्रांड का बेहतर कैमरा प्रदर्शन और गुणवत्ता उपलब्ध कराने के वादे को पूरा करने के लिए बनाया गया, आईटी1520 वाईड एंगल 13 मेगापिक्सल फ्रन्ट और बैक कैमरे से सुसज्जित होता है। इसका

नवीनतम मॉडल एंड्रॉयड 6.0 मार्शमल्लोव पर चलता है। आइरिस स्कैनर, 4 जी-वाल्ट कनेक्टिविटी और एक रिलायंस जियो कनेक्शन जैसी सुविधाओं के साथ, आईटेल का नवीनतम लांच सेल्फी पसंद, मोबाइल के पहले भारतीय उपभोक्ता के लिए एकदम सही स्मार्टफोन साथी है! यह 32 इंच स्मार्ट टीवी रेंज को एक प्रौद्योगिकी चमत्कार बताया जाता है, जिसे एंड्रॉयड प्लेटफॉर्म पर बनाया गया है। यह अपनी पतली बिजेल और ब्रश फिनिश, कोमल और पतले फ्रेम, स्क्रीन मिररिंग (एम कास्ट) के साथ आँखों को लुभाता है।

यह अपने 10 वाट स्पीकर के साथ लगभग एक वास्तविक कर्णाग्रिय अनुभव भी देता है। इसके अतिरिक्त यह 1 जीबी डीडीआर 3 रैम, टलछ 178 डिग्री वाइड एंगल दृश्य और पृष्ठभूमि में चलने वाले एप्लिकेशनों को बंद करने और त्वरित स्क्रीन पाने की क्षमता जैसी अनूठी विशेषताओं के साथ आता है। इसके साथ 2.4 मीगा हर्ट्ज वेब कैंज

नामक एक मिनी रिमोट भी होता है। आसान और अधिकतम डेटा हस्तांतरण को सक्षम करते हुए, इस श्रृंखला में टीवी 3 लउक और 3 यूएसबी के साथ आते हैं और इसमें 4 जीबी इनबिल्ट मेमोरी भी साथ आती है। योकी टैग एक छोटा सा वायरलेस टैग है जिसे आप अपने किसी भी कीमती सामान के साथ 8 टैग तक जोड़ सकते हैं जैसे चाँचियाँ, बटुआ या और भी कुछ और अपने स्मार्टफोन से उन पर नजर रख सकते हैं।

आप अपना फोन या अन्य चीजों को खो दें उससे पहले यह आप को अलर्ट भी करता है अगर आपका फोन कहीं छूट जाने वाला होता है तो यह जोर से बीप की आवाज करेगा, जबकि इसी तरह अगर आपके से टैग किया हुआ आपका कोई सामन छूट रहा होता है तो फोन इसी तरह आपको सूचित करेगा। यह आपके कदमों अनुमानित दूरी और कैलेंडरी की बिलकूल सटीक माप करके एक फिटनेस ट्रेकर के रूप में भी काम करता है।